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EVANĐELJE: Lk 10,1-12.17-20 
Počinut će na njemu mir vaš. 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred 
sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali 
radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, 
šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga 
putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: ’Mir kući ovoj!’ Bude li tko 
ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vra?t će se na vas. U toj kući 
ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite 
iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite 
bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: ‘Približilo vam se kraljevstvo Božje!’ A kad u neki 
grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: ‘I prašinu vašega grada, koja 
nam se nogu uhva?la, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo 
Božje!’ Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan bi? lakše negoli tomu gradu.« Vra?še se 
za?m sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na 
tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao 
sam vam vlast da gazite po zmijama i š?pavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam 
neće naškodi?. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam 
imena zapisana na nebesima.«                    Riječ Gospodnja. 



Akcija košenja Sjenokosa 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

U akciji sudjelovali su: Jozo Pavlović, Ivica Pavlović i Mijo Pavlović iz Pavlovića; 
Branko Šunjić (Kr. Sutjeska); Pavo Komšo – „Žižin“ i Andrija Duvnjak iz Aljinića; 
Ilija Tomić – „Bare“, Božo Benić – „Faćo“; Josip Bojić – „Jole“; Pavo Perišić, Gordan 
Tomić – „Buće“, Tomislav Tomić, Anto Benić – „AnOć“, Stjepan Bojić – „Miletov“ 
svi iz ČaOća; Zdenko Ravlija – „KaSa“ (ČaOći-Papratno); Marinko Ravlija 
(Papratno), Pero Galić (Dobrinje) i Ivo Komšo (Crkvenjak).  

Za ručak koscima janje je darovao Anto Petričević s Lukovog Brda. Veliki doprinos 
dale su naše vrijedne kuharice Malina Rodić i Mirjana Blažun.  

Posebnu pomoć po prvi puta pružili su naši mladi framaši i ministranO Nikolina i 
ValenOna Kordić, Ivan Ravlija, Jerko, Ivan i Kata Tunjić i Mijo Stojčić koji su s 
vikarom i svojim duhovnim asistentom fra Danijelom nosili piće koscima cijelo 
vrijeme i kasnije pripremili i raspremili blagovaonicu i poslužili ručak. Hvala svima 
na odvojenom vremenu i sudjelovanju u ovogodišnjoj akciji košenja Sjenokosa!  



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 
radni dan u 8:00 sa4. Nedjeljom u župnoj 
crkvi u 9:00 i 11:00 sa4, kapela Ča4ći u 9:00 
sa4. Bjelavići kroz srpanj 12:00 na dane 6. 
7. i 20. 7.  Dobrinje kroz srpanj 13.7., a 
Seoce kroz srpanj 27. 7. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

†† Jozo, Ivka i Natalija Šain i †† 
ob. Šain 

UTO 
8:00 

†† Ma?lda i Marko Šain 
 

SRI 
8:00 

†† Mijo Jurjević, Darko Šapina i 
Ivan Šain  

ČET 
8:00 

Libero 

PET 
8:00 

Libero  

SUB 
8:00 

†† Finka Miličević; Ana Lukić, 
Anto, Jelka i Jadranka Laštro 
* Sv. An? za izgubljene stvari 

NED 9:00: †† Ivo Bojić 
11:00h:  „pro populo“/za narod 
 

 

 
Frama i ministran4 
 
Pauza do Velike Gospe. Ljetni odmor. 
 
 
 
 
 
 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

     Danas 14. nedjelja kroz crkvenu godinu.  
     Svete mise u iduću nedjelju slavit ćemo 
u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, 
Ća?ćima i Dobrinju.  
     U srijedu, 2. 7. 2025. završen je prvi dio 
restauracije i obnove dijela našeg sve?šta u 
samostanskoj crkvi. Ovaj opsežni projekt 
prvi je te vrste koji je izveden u našoj crkvi 
nakon završetka njezina oslikavanja 1908. 
godine i kao takav ulazi u povijest našeg 
samostana. 
     Jučer smo imali akciju košenja 
Sjenokosa. Fotografije i sudionike akcije 
možete naći unutar župnog lis?ća. Od srca 
zahvaljujemo svima na izdvojenom 
vremenu i pomoći. 
     Akcija kupljenja sijena planirana je u 
utorak od 7 sa?. Pozivamo sve vas koji 
možete i želite pomoći da se uključite i 
dadnete svoj doprinos kako bismo zajedno 
taj posao priveli kraju. Što nas bude više, 
svima će bi? lakše. Taj dan osobito nam je 
potrebna pomoć muškog svijeta pošto je 
planirano i baliranje i prijevoz bala 
traktorom. Unaprijed hvala svima koji će 
doći.   
     U petak je blagdan sv. Benedikta, opata i 
zaš?tnika Europe.  
     U subotu 12. srpnja imat ćemo blagoslov 
polja i misu na groblju u Grmačama u 11 
sa?.  
     S?gao je novi broj Svjetla Riječi. 
Pretplatnici mogu preuze? svoj primjerak.  
 
 
 
 
 
 
 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sa5 (ponedjeljak, utorak i petak) 

Kontakt: 032 771 700  -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 
Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: H.com/kraljevasutjeska 
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